

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ТРГОВИНСКИ СУД У НОВОМ САДУ
Посл.бр. Ст-27/09
Дана, 23. октобар 2009. године
НОВИ САД

Трговински суд у Новом Саду у Већу састављеном од судије Јасмине Даниловић Стојковић председника већа и судија Гордане Војновић Јовановић и Саве Јовановић, чланова већа, у поступку утврђивања услова за покретање поступка стечаја над дужником СТАНДАРД КОНФЕКЦИЈА Д.П. са седиштем у Петроварадину, Ул. Косте Нађа бр 1, ПИБ. 100398215, МБ. 08265178, а по предлогу повериоца Република Србија – Министарство финансија – Пореска управа – Филијала Петроварадин, коју заступа Републичко јавно правобранилаштво-одељење у Новом Саду, поднет овом суду дана 12. августа 2009. године, донсо је дана 23. октобра 2009. године следеће:

РЕШЕЊЕ

ПОКРЕЋЕ СЕ поступак стечаја над дужником **СТАНДАРД КОНФЕКЦИЈА Д.П.** са седиштем у Петроварадину, Ул. Косте Нађа бр 1, ПИБ. 100398215, МБ. 08265178.

Стечајни разлог је трајна инсолвентност стечајног дужника.

За стечајног судију одређује се **Јасмина Зјалић**, судија Трговинског суда у Новом Саду.

За стечајног управника одређује се Агенција за приватизацију – Центар за стечај Београд, Теразије бр. 23.

Позивају се повериоци да пријаве своја обезбеђена потраживања.

Позивају се повериоци да пријаве своја потраживања подношењем пријаве потраживања Стечајном суду, у два примерка, са документацијом везано за основ и висину потраживања.

Позивају се повериоци да у року од 30 дана од дана објављивања огласа поднесу пријаве потраживања.

Налаже се дужницима стечајног дужника да одмах без одлагања измире своја дуговања према стечајном дужнику.

Прво поверилачко рочиште се заказује за 17. децембар 2009. године са почетком у 11.00 часова, и одржаће се у расправној сали бр. 7 Трговинског суда у Новом Саду, приземље, Ул. Сутјеска бр. 3.

Испитно рочиште се заказује за 4. фебруар 2010. године са почетком у 9.00 часова, и одржаће се у расправној сали бр. 7 Трговинског суда у Новом Саду, приземље, Ул. Сутјеска бр. 3.

Оглас о покретању стечајног поступка истиче се на огласну таблу Трговинског суда у Новом Саду са датумом 23. октобра 2009. године, и биће објављен у Сл. гласнику Републике Србије.

Решење о покретању поступка стечаја ће се уписати у Регистар привредних субјеката.

Образложење

Поверилац као предлагач је дана 12. августа 2009. године поднео предлог за покретање поступка стечаја над дужником, наводећи да је исти неспособан за плаћање пошто у року од 45 дана од дана доспелости не испуњава своје обавезе. Надаље, наводи да је поверилац у блокади дуже од 2260 дана, а да повериоцу дугује износ од 6.214.879,30 динара.

Заступник предлагача на рочишту је навео да у целости остаје код поднетог предлога, а што се тиче структуре капитала, да је већински капитал друштвени.

Суд је дужника позвао са адресе и достава се вратила неуредна с назнаком да исти не постоји, с тога је извршена провера у АПР-у и достава је извршена путем огласне табле Трговинског суда, обзиром да у АПР-у није извршена промена седишта. На седници већа одржано дана 23. 10. 2009. године Веће је размотрило документацију поднету уз предлог, поднесак предлагача, приложене изводе НБС-а и АПР-а, и утврдило да су испуњени Законом предвиђени услови чл. 55, 56 до 59 Закона о стечајном поступку, те је донело одлуку као у диспозитиву решења.

ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ:

Против овог решења дозвољена је жалба у року од 8 дана, од дана достављања отпорека. Жалба се подноси писмено, у два примерка, Вишем Трговинском суду у Београду, а путем овог суда



Председница стечајног већа
Судија
Јасмина Дабловић Стојковић